

青瓦台官员说金正恩年内难回访

韩国政府官员12日说,总统府青瓦台方面判断,朝鲜最高领导人金正恩难以在今年年底前访问韩国首都首尔。

韩国总统文在寅9月访问朝鲜首都平壤,与金正恩举行今年第三次南北首脑会晤。作为朝鲜国务委员会委员长,金正恩当时同意尽早访问首尔。按照文在寅的说法,回访将在年内成行。

“我们判断,金委员长今年访问首尔有难度,”一名不愿公开姓名的青瓦台官员告诉媒体记者,“我们对他明年年初回访的可能性持开放态度,只是,我们不清楚能否成行。目前,我们只能说,金委员长难以在年内访问首尔。”

韩国《中央日报》以青瓦台官员为消息源报道,青瓦台起初期待金正恩本月13日或19日前后回访。朝方通知回访时间后,韩方需要准备至少一个星期。截至10日,朝方没有通知韩方,回访年底成行变得希望渺茫。

韩联社报道,鉴于金正恩访问首尔期间的警卫难题,且朝鲜与美国无核化谈判陷入僵局,朝方就确定回访时机慎之又慎。另一方面,朝鲜领导层年底日程繁忙。12月17日是原朝鲜国防委员会委员长、金正恩父亲金正日逝世7周年。12月24日是金正恩祖母、原朝鲜国家主席金日

成的妻子金正淑诞辰101周年。这一天同时是金正日被拥戴为朝鲜人民军最高司令官27周年。12月30日是金正恩被拥戴为人民军最高司令官7周年。另外,12月是朝鲜做年终总结的时候,将以总结为依据准备金正恩的新年贺词。

一些分析师说,朝方将根据朝美无核化谈判的进展决定金正恩何时回访首尔。金正恩和美国总统唐纳德·特朗普6月12日在新加坡首次会晤并发表联合声明。朝方重申致力于朝鲜半岛完全无核化,美方承诺对朝方作出安全保证。只是,无核化谈判近期停滞不前,美国要求朝方先弃

核,朝方要求美方先放松制裁。特朗普本月初说,期待明年1月或2月与金正恩再次会晤。韩国统一部长官赵明均11日说,希望金正恩回访首尔成为第二次美朝首脑会晤的“垫脚石”,有助于打破美朝无核化谈判僵局。

美国财政部10日宣布制裁朝鲜劳动党中央委员会副委员长兼组织指导部部长崔龙海等三名朝方高级官员,理由是他们管理的部门涉嫌“侵犯人权”。一些分析师解读,美方追加制裁旨在强调,朝方弃核前,美方将继续对朝制裁和施加压力。

(胡若愚 新华社专特稿)

法国枪击案 3死13伤 枪手在逃

新华社电(记者韩冰)法国内政部12日发布新闻公报说,11日晚在法国东北部城市斯特拉斯堡发生的枪击案造成3人死亡、13人受伤,其中8人重伤、5人轻伤。

公报说,枪击案发生在斯特拉斯堡市中心的圣诞集市,枪手为一名29岁男子,目前依然在逃。由于斯特拉斯堡毗邻德国,法国政府暂时关闭斯特拉斯堡一带的法德边境。

巴黎检察官雷米·海茨当日在新闻发布会上介绍说,多名目击者听到枪手喊出宗教口号。枪手曾因偷盗、暴力等行为在法国、德国、瑞士共被判刑过27次。



12月12日,法国内政部长车队抵达斯特拉斯堡市中心圣诞市场。新华社记者 叶平凡 摄

驾车撞人 陪审团建议判其419年

新华社电(记者徐剑梅 邓仙来)419年外加终身监禁,这是美国弗吉尼亚州夏洛茨维尔一陪审团11日建议给予新纳粹分子詹姆斯·菲尔茨的刑期。在去年当地发生的“白人至上”骚乱中,菲尔茨驾车撞人致死。

菲尔茨现年21岁,来自俄亥俄州。去年8月12日,他参与多个“白人至上”团体在夏洛茨维尔举行的极右集会,其后驾车冲撞和平抗议极右集会的人群,造成1人死亡和19人受伤。本月7日,他被裁定一级谋杀罪成立。此外,陪审团还裁定他5项严重蓄意伤害罪、3项蓄意伤害罪和1项驾车撞人

后逃逸罪成立。

据美国媒体报道,陪审团经过两天的量刑讨论,决定除要求以谋杀罪名判处菲尔茨终身监禁外,还针对他所犯严重蓄意伤害罪每项追加70年刑期并处以总额35万美元罚款;对其所犯蓄意伤害罪每项追加20年刑期并处以总额3万美元罚款;对其所犯驾车撞人后逃逸罪追加9年刑期。

报道说,法庭将于2019年3月29日作出正式判决。

夏洛茨维尔“白人至上”骚乱发生于2017年8月12日。这场骚乱折射出美国极右势力抬头、种族政治加剧的现实,震动全美并引发世界关注。

1388万元大奖开出50天无人领! 快看看是不是你的

中奖彩票是一张15元单式追加票,兑奖截止日期为12月24日

一笔高达1388万元的彩票奖金,悬置了一个多月的时间了,至今无人认领!

10月24日,体彩大乐透第18125期开奖,前区开出号码“07、16、20、21、34”,后区开出号码“04、06”。全国共送出5注头奖,2注为1388万元(含520万元追加奖金)追加投注头奖,分落河北和山东;3注为868万元基本投注头奖,花落天津和福建。

数据显示,河北中出的1388万元头奖出自廊坊1310023043投注站,该站位于万庄镇六区东门,中奖彩票是一张15元5注的单式追加票。

一般来说,大奖得主会在中出大奖后的两三天内迅速现身领奖,时间最长的也不会超过一周,而这次已经过了一个多月时间,廊坊的这位大奖得主仍然未见踪影,这种情况比较少见,也比较令人担心。有彩民推测,中奖者可能并不知道自己中奖的消息,或者完全没想到

大奖降临,不小心损坏了彩票票面。

按照《彩票管理条例》有关规定,彩票兑奖有效期限为中奖之日起60个自然日。10月24日开出的1388万元大奖,目前尚在有效兑奖期限内,这注大奖的兑奖截止日期是2018年12月24日23时59分59秒,最终是否会被领取暂不得而知。在此,提醒广大购彩者,检查一下自己的彩票,别让幸运变成了遗憾。

据省体彩中心工作人员介绍,彩票不记名不挂失,持有中奖彩票者均可到体彩中心兑换奖金。根据《彩票

管理条例》第二十五条规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖,逾期不兑奖的视为弃奖。第三十一条规定,逾期未兑奖的奖金,纳入彩票公益金。

我省体彩史上曾出现过两次大奖弃奖

据了解,体彩大奖弃奖的情况在我省不止一次出现过,根据资料显示,我省体彩的首个500万元弃奖发生在2013年,7星彩玩法第13084期于7月21日开出了两注500万元大

奖,其中一注花落保定市13460投注站,这位大奖得主在60天的兑奖期内未能前来兑奖,成为我省首位500万元弃奖者。

此外,2017年2月14日晚,7星彩第17017期开奖,全国共中出一等奖1注,被石家庄1301001044投注站的一位彩民中得。然而,虽然河北体彩中心通过媒体等多方寻找,但直到当年的4月17日24时,这注500万元大奖兑奖的最后截止日,这位中奖者仍未前来领奖,该500万元终成弃奖!

从阳光开奖到信息发布 体彩公信 源于信任

公信力是中国体育彩票的生命。中国体育彩票发行二十四年来,一直遵循“公开、公平、公正”的原则。从阳光开奖到信息发布,每一个流程、每一个环节,体育彩票都时刻接受社会公众的监督。

2017年,体育彩票机构发行销售彩票2096.92亿元,筹集体彩公益金523.26亿元。在体育彩票公益、公信形象的背后,是全体彩民坚守职责、忠于奉献、不负购彩者托付的工作信念。

坚守职责 始终贯彻“公开公平公正”原则

体育彩票自诞生之日起,始终贯彻“公开、公平、公正”的原则。每一位体彩人坚守岗位职责,力求让每一位购彩者都能亲眼见证体彩开奖的公开透明。

今年6月份,奥运冠军孙甜甜携手“体彩·新长城助学基金”河南部分资助大学生,走进位于北京

丰台体育中心的中国体育彩票开奖大厅,现场观摩开奖,并亲手启动了大乐透摇奖机的按钮。接受媒体采访时,孙甜甜说:“真切感受到了体育彩票开奖工作的流程严谨、组织严密,体现了体育彩票的公信力。”

其实不仅是孙甜甜,任何一名社会公众都可以亲自走进体彩开奖大厅,现场观看体育彩票开奖——从2011年7月起,中国体育彩票开奖大厅向社会开放,符合条件的公众只要拨打电话010—63856787预约报名,就可以到开奖场地观看体育彩票开奖。

近年来,体彩开奖大厅还常年接待全国各地体彩组织的观摩团。一批又一批的销售员、购彩者团队或社会人士,他们零距离见证体彩阳光开奖,并将亲眼所见、所感、口碑相传给网点的购彩者、身边的朋友们。

忠于奉献 真诚服务每一位购彩者

每一分彩票公益金,都来自于购彩者的爱心奉献。2017年,体育彩票机构发行销售彩票2096.92亿元,筹集体彩公益金523.26亿元。体育彩票所筹集的公益金,被广泛用于体育事业及社会公益事业发展。

对全国体彩人来说,爱岗敬业,不断完善购彩者服务工作,也是一种奉献。

体育彩票的开奖信息发布工作是日常工作的一项重要。信息发布,是将每期彩票开奖的游戏名称、开奖日期或期号;当期销售金额;当期开奖结果;奖池资金余额;兑奖期限等进行发布,用最透明的方式让每一位购彩者都清楚彩票资金的去向。

近年来,体彩开奖信息发布不断拓宽发布渠道,与时俱进,目前已覆盖电视、网络、广播、报纸及手机移

动端,满足各类媒介使用者对开奖信息的需求。

电视方面,CCTV2财经频道《经济新闻联播》,播出时间为21:10; CCTV-12社会与法制频道,播出时间为21:39。网络直播方面,中国体彩网、竞彩网、人民网、新浪网、搜狐网、腾讯网、网易网。官网:中国体彩网开奖发布时间20:50。报纸:中国体育报、中国体彩报。手机客户端:移动直播第一时间获知开奖号码。

可以说,不论你是传统的电视观众、报纸阅读者,还是时下流行的“手机控”,都能通过不同媒介,在第一时间轻松获取体彩开奖信息。

梦想托付 守护购彩者的梦想和希望

无论是数据封存、计奖验奖,还是摇奖设备的保管与使用。每一位体彩工作人员均会在公证人员的监督下秉公而行,用最透明的方式让购彩者看到开奖的每一个环节、每一个

细节。因为体彩人知道,每一张体育彩票,都承载着购彩者对公益事业的拳拳之心,也饱含着对梦想和希望的期待。购彩者将梦想托付于体育彩票,全国体彩人必将不辱使命,全心全意服务好每一位购彩者。

对购彩者来说,中奖是一种梦想和希望。多年来,体育彩票不断推陈出新,与时俱进,为购彩者提供更加方便快捷的购彩服务。每一位体彩人都始终牢记自身使命和责任,守护着每一位购彩者的梦想和希望。

公信体彩 信任是最高的奖赏和赞美

信任是一种坚守,是一种奉献,也是一种托付,更是一种力量。推动体彩公信力建设,中国体育彩票必将不忘初心、不辱使命。

信任是最高的奖赏和赞美。为建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票,中国体育彩票将继续扬帆起航、砥砺前行。